

Эта часть работы выложена в ознакомительных целях. Если вы хотите получить работу полностью, то приобретите ее воспользовавшись формой заказа на странице с готовой работой:

<https://stuservis.ru/esse/333307>

Тип работы: Эссе

Предмет: Философия

-

История философии отражает, что на протяжении многих веков человечество гораздо больше размышляет о гносеологических и онтологических вопросах, чем о природе самого человека. Многие мыслители, начиная с Сократа, стали обращать внимание на этот вопрос. И одним из самых первых выводов выступило осознание того, что, не изучив все различные грани человека, не представляется возможно осмыслить его, то есть без достаточно глубокого изучения человека не будет и метафизического охвата. Исторически сложилось так, что, люди понятие «идеальный человек» понимают по-разному и это понятие для каждого имеет свое представление, и каждый человек определяет свои критерии для этого словосочетания, но с течением времени данные критерии изменяются также, как и окружающей внешней мир.

Философия со временем стала самой животворящей жизнью, которая уверена в своем высоком предназначении». Но до таких высот и традиций философствования потребовались многие века эволюции творческой мысли, которая прошла разнообразные этапы в процессе своего становления. Одну из наиболее интересных позиций применительно к вопросу «идеала человека» занимала философия стоиков.

-

Эта часть работы выложена в ознакомительных целях. Если вы хотите получить работу полностью, то приобретите ее воспользовавшись формой заказа на странице с готовой работой:

<https://stuservis.ru/esse/333307>